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OPOSICION POLICIA LOCAL
PRIMER EJERCICIO. 25-03-2023

PREGUNTAS DE RESERVA (SEIS MINUTOS)
1.- La localizacién permanente prevista en la Ley Organica 10/1995, de 23 de noviembre, del
Cddigo Penal:
a) Tendra una duracion de hasta 10 meses.
b) Obliga al penado a permanecer siempre en su domicilio.
¢) Es una pena privativa de libertad.

d) Tendra siempre caracter accesorio respecto de la pena principal.

2.- ¢ Cudl es el horario nocturno a efectos de prohibicion, en Cantabria, con caracter general, para
la venta y suministro de bebidas alcohdlicas?

a) El comprendido entre las 22:00 horas y las 08:00 horas del dia siguiente.

b) EI comprendido entre las 22:00 horas y las 06:00 hora del dia siguiente.

c) El comprendido entre las 00:00 horas y las 08:00 horas.

d) El comprendido entre las 00:00 horas y las 06:00 horas.

3.- Si alguien esté en posesion de méas de un permiso de conduccién de un Estado miembro de la
Union Europea:

a) Debera optar por mantener el del Estado en que pase mas tiempo al afo.

b) Habra cometido una falsedad en documento publico.

c¢) Le sera retirado el que proceda en funcidn de las circunstancias concurrentes.

d) Podra mantener todos los permisos en tanto mantenga las condiciones habilitantes.

4.- En los tramos de la via en los que, por su escasa anchura, sea imposible o muy dificil el paso
simultaneo de dos vehiculos que circulen en sentido contrario, tendra preferencia de paso:

a) El que haya entrado primero.

b) El que pueda apartarse del centro de la via con menor dificultad.

c¢) El que tenga mayores dificultades de maniobra.

d) El que marque la sefalizacién expresa al efecto.

5.- Si una persona se negase a identificarse, los agentes, podran, en todo caso, requerir a quienes
no pudieran ser identificados a que los acompafien a las dependencias policiales los solos efectos
de su identificacion, por el tiempo estrictamente necesario, que en ningln caso podra superar:

a) Las dos horas.

b) Las seis horas.

c) Las diez horas.

d) Ninguna de las tres respuestas anteriores es cierta.



